

傑志險拆「廠」

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 傑志在兩度領先之下險些拆「廠」!傑志昨日在全場爆滿、近4萬名球迷入場的香港大球場踢出代表作,不過兩度領先下仍被阿仙奴扳平,結果雙方以2:2握手言和,雙雙捧起「香港賽馬會慈善信託基金挑戰盃」冠軍。賽事共吸引39,209名球迷入場欣賞,收入為19,365,249港元。

在紅旗高舉的香港大球場中傑志甫開賽便展現出主場之利的氣勢,早段壓着英超勁旅阿仙奴狂攻,更憑藉林嘉緯的一記直線妙傳,由雅高近射得手先開紀錄。其後阿仙奴漸漸加強壓力,正選中以不確特及戴亞比最為搶眼,扳平一球亦是由這兩位好拍檔合作射入,戴亞比前場搶斷成功再傳給不確特建功。不過傑志其後再度給予球迷驚喜,鄭少偉「倒掛」被施捷斯尼撲出後由丹尼補射破網,傑志再度領先。

換邊後阿仙奴換入謝雲奴及阿迪達等進攻好手即把形勢逆轉,將傑志壓在半場狂攻,更有兩次黃金機會中柱彈出,最終藉謝雲奴左路個人表演傳中,由伏兵門前的小將伊斯特射入成2:2完場。

雲加歉慢熱兼防守差

雖然伊佩斯及路斯基等主力未能來港,不過不確特及阿歷士張伯倫等英格蘭球星都踢足了全場90分鐘,加上主隊傑志表現出色,總算令不少球迷覺得值回票價。阿仙奴主帥雲加讚傑志踢出高水平,令己隊獲益良多:「傑志在上半場給我們很大壓力,我們也入局較慢,上半場防守表現一般,不過這場比賽無論對我們的體能及備戰心態都很有幫助,希望有機會可再來香港。」

伍健給己隊100分

而對於傑志的表現,總領隊伍健則打出100分:「我們在上半場踢出自己的風格,並與對手打成均勢,雖然下半場對方換入謝雲奴及阿迪達後我們即處守勢,不過傑志的表現已值滿分。」雖然今場球賽花費高達2000萬,不過伍健表示票房加上贊助已經可以回本,更有400萬的收益可以用於傑志足球中心的建設。

「禾仔」謙恭

禾盡粉絲心

■入鄉隨俗,禾確特入球後也要與球迷說聲「承讓」。
香港文匯報記者 郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 尹佩斯、路斯基及韋舒亞等球星缺陣,英格蘭前鋒不確特頓成最大牌球星獨力支撐大局,猶幸這位23歲天才球員亦非常識做,踢足全場90分鐘之餘,更在入球後以中國傳統手勢慶祝入球,令全場粉絲尖叫不已。

不確特昨日的表現可謂相當搶眼,頻頻施展招牌式的高速盤扭,絕無欺場,更於上半場射入一球,而入球後「禾仔」更別出心裁地以中國比武中經常出現的「承讓」手勢作為慶祝動作,即時博得全場歡呼掌聲。完場後他更特意走過四邊看台向球迷揮手致意,雖然因為保安問題而未能有求必應,不過一連串親民動作已經「禾」盡不少球迷心。

■阿歷士張伯倫(左)與林嘉緯爭頂。
香港文匯報記者 郭正謙 攝

■「盧比度叔叔」盧比度(左)職業生涯告別戰。
香港文匯報記者 郭正謙 攝



英報：皇馬4.3億得莫迪歷



■莫迪歷轉投皇馬已進入倒數階段。美聯社

克羅地亞球星莫迪歷希望離開熱刺轉會西甲「銀河戰艦」皇家馬德里,上週一度罷訓。據英國《太陽報》最新消息,熱刺方面已接納皇馬3600萬英鎊(約4.3億港元)的報價,現在只差一些最後細節,這位去年差一步加盟車路士的26歲中場大將便可如願轉會。

查理阿當犯規被轟骯髒

正在美國進行季前備戰的兩支英超球隊熱刺與利物浦(紅軍)昨晨交鋒,結果雙方踢成0:0。賽事中紅軍中場查理阿當從後對加里夫巴利的一次礙眼犯規動作,遭到熱刺新領隊波亞斯猛烈批評,直斥那是一次「骯髒的犯規」。有報道指,波亞斯不排除會將事件上告英足總。

■香港文匯報記者 梁志達



■查理阿當(右)成炮轟對象。法新社

伊巴亮相即獻士哥

7月被意甲AC米蘭高價賣給巴黎聖日耳門的伊巴謙莫域(伊巴),昨晨首次為這支法甲億萬大軍披甲,開賽3分鐘便以一記左腳妙射左下角入網,貢獻加盟後的首個士哥。不過,即使這位瑞典球星取得好開始,但聖日耳門在這場熱身賽,最終還是被主場出擊的美國華盛頓聯隊逼和1:1。

AC靠艾曼紐臣拆「車」

賣走了伊巴與埃因高施華的AC米蘭,昨晨在美國邁阿密的熱身賽,則有荷蘭中場艾曼紐臣連續第2場有波入,幫球隊以1:0戰勝奪得上屆歐聯冠軍的英超球隊車路士。車仔以幾乎最強的陣容應戰,新球季要填補杜奧巴離隊空缺的費蘭度托里斯與上季大部分時間養傷的防中艾辛亦後備入替,但最終還是告敗陣。艾曼紐臣賽後表示,後防表現好壞是今仗勝負分野,坦言車仔暴露了不少漏洞讓己隊有機可乘。

■艾曼紐臣(右)力逼拉美利斯。美聯社



■伊巴(左)上陣即有表現。法新社



慶祝 昨晚F1匈牙利站排位出戰的麥拿倫英國車手威頓(中),以1小時41分5.503秒完成賽事,力壓慢1秒的蓮花車手拉高倫,奪得分站冠軍,第5名的法拉利車手艾朗素以164分拋離積分榜第2的韋伯20分。法新社

前東德冠軍名將在港獻技

紅磡黃埔新天地邀得69歲前東德奧運金牌得主Klaus Koste來港表演,這位曾於德國34度稱冠、勇奪11項歐洲及世界體操錦標賽及1972年東德慕尼黑奧運跳馬金牌殊榮的活力長者昨日表演了雙槓及自由體操項目,動作利落流暢,不遜年輕一輩。

史高斯認曼城值得捧盃

英超曼聯中場元老史高斯承認,已隊「上季有段時間表現欠佳……我不想承認,但曼城踢出最好的足球,他們配得上聯賽冠軍。」他透露,自己本願在今夏歐盃盃賽復出幫助英格蘭國足,只是未收到領隊韋臣電話。

港小健兒赴英睇奧運

6位介乎8至13歲的「健達田徑運動日」分齡總冠軍施健浩、李冠言、何宗澤、林恩同、梁悅敏及吳詠珊,獲大會贊助,昨晚由香港出發前往英國倫敦觀賞奧運世界體壇盛事。5月27日在將軍澳運動場舉行的「健達田徑運動日」,分別有60米跑、100米跑、跳遠、跨欄及擲項5項比賽。

中超「最高身價戰」言和

28日晚進行的中超19輪重頭戲,廣州恒大主場與上海申花賽和2:2,在積分榜上繼續領跑。這場比賽雙方陣中聚集了杜奧巴(見圖)、安歷卡、巴里奧斯等中超最具名氣的外援,故成為中超史上球員身價最高的一戰。



南華距港籃冠軍僅差一步

2012年度香港籃球聯賽男子甲一組季後賽總冠軍爭奪戰第4日賽事將於今晚假灣仔伊利沙伯體育館進行,晚上8時正鳴鑼,由南華對永倫,門票已售罄。季後賽冠軍戰採5場3勝制,南華先贏2場,永倫追回1仗,南華距錦標僅一步之遙。

■香港文匯報記者 梁志達

美斯喇夠續開殺戒

休假後重返賽場的阿根廷球星美斯立即爆發威力,大演帽子戲法,協助巴塞羅那在昨晨的足球熱身賽作客怒炒摩洛哥球隊卡薩布蘭卡拉查8:0。

山齊士兩射三傳

智利前鋒阿歷斯山齊士入波打開缺口後,再直傳美斯射入,之後兩人炮製一次「撞牆」由美斯射入成3:0。41分鐘,阿費利射門被救出,阿歷斯山齊士補射空門得手。上半場補時,阿歷斯山齊士再次助攻美斯完成帽子戲法。巴塞下半場換入多名副選,最終再入3球鎖定勝局。美斯上個球季上陣60場共有73個入球及28次助攻,今次回歸戰陣便再開殺戒,看來他已為新球季奪得西甲聯賽冠軍準備就緒。■香港文匯報記者 梁志達

■美斯(中)突破重圍。法新社

